

Глава Мордовии Владимир Волков 13 декабря принял участие в работе сороковой сессии Госсовета РМ шестого созыва.

В ходе работы депутаты приняли изменения в республиканский бюджет на 2019 г. и плановый период 2020 и 2021 гг. Изменения связаны с увеличением расходной части бюджета в связи с поступлением дополнительной финансовой помощи из федерального бюджета.

Поступления увеличиваются на 3 млрд 725 млн рублей. Средства в размере 2 млрд 160 млн рублей будут направлены на обеспечение в полном объеме расходов на оплату труда работников бюджетной сферы, социальное обеспечение населения, обслуживание государственного долга.

На финансирование дорожной деятельности в рамках национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги» выделяются средства в размере 1 млрд 427 млн рублей. За счет этих средств будет завершено строительство и капитальный ремонт мостов и путепроводов на Северо-Восточном шоссе в Саранске. Также продолжится строительство дороги в Рузаевке по ул. Строительная и обхода города.

На оснащение строящейся поликлиники на ул. Волгоградская в Саранске дополнительно пойдут средства в размере 191 млн рублей.

На ежемесячную денежную выплату семьям при рождении третьего и последующих детей до достижения ими трехлетнего возраста дополнительно будет направлен 21 млн рублей.

На оснащение лесопожарной техникой и специальным оборудованием для защиты лесов от пожаров выделяется 26 млн рублей.

Кроме того, в законопроекте предусматривается поступление из федерального бюджета в 2020 и 2021 гг. средств в размере 407 млн и 209 млн рублей соответственно, которые пойдут на финансирование программ обеспечения безопасных и комфортных условий предоставления социальных услуг, поддержку отрасли культуры.

По словам заместителя Председателя Правительства - Министра финансов РМ Алексея Симонова, согласно законопроекту, не предусматривается увеличение расходов из республиканского бюджета за счет собственных доходов.

Вместе с тем, средства будут перемещены в пределах их полного объема на первоочередные и социально-значимые расходы.

Дополнительно будет выделено 239,2 млн рублей местным бюджетам на выплату заработной платы работникам и содержание муниципальных учреждений. «С учетом вносимых изменений доходная часть республиканского бюджета составит 43 млрд 520 млн рублей, расходная - 43 млрд 669 млн рублей. Дефицит останется без изменений - 149 млн рублей», - отметил Алексей Симонов.

Комментируя принятие законопроекта, Владимир Волков заверил, в республике будут выполнены все социальные обязательства. «В течение года на погашение республиканского долга было направлено около 5 млрд рублей. В текущем году внешний долг республики сократится на 10 процентов, - отметил он. – Средства, выделенные из федерального бюджета, пойдут на оплату труда работников бюджетной сферы, а также будет выплачена плата за каждый день просрочки. Большую часть кредиторской задолженности, особенно просроченную, мы должны покрыть в этом году, в том числе в медицинских учреждениях. Для решения всех финансовых вопросов мы привлекли в республику 5,7 млрд рублей».

Глава РМ выразил слова благодарности депутатам Государственной Думы РФ и членам Совета Федерации России от республики за поддержку в решении финансовых вопросов, а также в реализации национальных проектов. «Прежде всего, хотелось бы выразить слова благодарности Президенту России Владимиру Владимировичу Путину за поддержку всех наших инициатив, а также всем, кто нас поддержал и благодаря кому наш финансовый год завершится успешно и персонально Председателю Совета Федерации Валентине Ивановне Матвиенко».

Также Владимир Волков заявил, что в ближайшее время в Саранске откроются две новые поликлиники – детская на Химмаше и взрослая в микрорайоне Юбилейный.

Министр здравоохранения РМ Олег Маркин добавил, отвечая на вопросы депутатов, касающихся медицины, в республике продолжается строительство поликлиник, 71 ФАПа, будет приобретено 33 мобильных медкомплекса. «До конца года 16 автомобилей скорой медицинской помощи будут направлены в районы Мордовии», - пояснил он.

Для Мордовии приоритет отдан в пользу сохранения медицинского персонала и лечебных учреждений, где, порой, 95 процентов бюджета уходит на заработную плату врачам и медперсоналу. Отмечалось, что благодаря финансированию из федерального бюджета, все денежные вопросы в медицинских учреждениях будут решены.

В ходе сессии были приняты и другие законопроекты. Вел заседание Председатель Госсовета РМ Владимир Чибиркин.